

Стали известны имена новых лауреатов премии Лахути

Семь лауреатов премии Абдулкосима Лахути Союза журналистов Таджикистана за 2007 год стали известны накануне.

Ими стали редактор газеты «Вечерний Душанбе» Гульнора Амиршоева, главный редактор программы «Субх» (Шабакаи аввал - Первый канал Таджикского телевидения) Садриддин Хасанзода и преподаватель Современного международного университета Аъзамджон Азимов.

Кроме того, вчера на торжественном собрании в честь Дня таджикской печати премии Лахути были вручены ветеранам печати Ато Хамдаму, Бахтиёру Муртазову, Улмасу Джамолу и Фотеху Абдулло.

По словам председателя Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторова, отныне ежегодно Союз будет присуждать премии Лахути и имеющим 30-летний стаж работы в сфере журналистики.

Отметим, каждая премия составляет 1 тыс. сомони. Спонсорами стали международная медиа-организация «Интерньюс Нетуорк», посольство РФ в РТ и «Точиксодиротбонк». Две последние организации удостоили ряд журналистов своими призами.

Министерство культуры РТ наградило нагрудными знаками «Отличник печати» 64 работников отрасли. В их числе - директор государственного телеканала «Сафина» Махмадсаид Пиров, публицист Бахтиёр Муртазов, редактор службы новостей ИА «Азия-Плюс» Роза Шапошник и другие.

Также 21 работник печати награжден грамотами Минкультуры.

Призов Минкультуры были удостоены газеты «Джумхурият», «Народная газета», «Халк овози», «Садои мардум», журналы «Бонувони Тоҷикистон», «Фируза», медиа-холдинг «Азия-Плюс» и др.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/29116.html>